OENAPTAMEHT NO COUWANBHbLIM BOTNPOCAM
AODMUHNCTPALN T. MLLNMA
MyHuUMNanbHoe aBTOHOMHOE 06LeobpasoBaTefibHOE yyYpexaeHne
«CpepHss obweobpasosaTenbHas wkona Ne31» r. Nwuma

NMPUKA3
0409.2020 Ne.234-.

O6 yTBepxaAeHNU NepeyHs 1 TapudoB Ha NNaTHbIe AOMNONIHUTENbHbIE
obpasoBaTenbHble ycnyru, okasbiBaemele B MAOY COLL Ne31.

Ha ocHoBaHuu MonoxeHus «O nopsiake onpeneneHus Tapudos Ha NnaTHble
AononHnTensHble o6pasoBaTenbHble yernyru, okasbiBaemble MAQOY COLL Ne
31», Yctaa MAOY COLLU Ne 31 1 npotokona HabnwoaaTensHoro coeeTa

o1 L0f 2020 T. N2 3

MNPUKASLIBAIO:

1) YTBEPAUTL NepeyeHb 1 Tapudbl NNATHLIX AONONHUTENbHbIX YCyT,
okasbiBaeMbix MAOY COLL Ne31 r. (npunoxeHue)

2) Hactosiwmid nepeveHb 1 Tapudbl BcTynaet B cuny ¢ 01.09.2020 roga.
3) KoHTponb 3a UCMonHeHNeM Npukasa BO3MOXUTb Ha 3aMecTUTens
AnpekTtopa 3aBopoxvHy EneHy M'eHHaabeBHY.

JupekTop LWKonsl B.0.OnbkuH



Ne3-6Pot « 01506

YTBEPXAEHO NPUKA30OM
2020r.

NMEPEYEHL U TAPUODHI
naaTHbIX 4ONOSTHUTENbHBIX YCIyr, okasbiBaeMbix MAOY COLU Ne31 r. NMwuma
Ha 2020-2021 yu.r.

Ner\n MepeyeHb ycnyr Konwn | Konu Ctou OTBETCTBEHHDI,
YecT | YecTBO | MOCTb OOMKHOCTb
BO | 4YacoB | OOHOro
obyy B vyaca c
avow | mecsy | 1 yen.
nxes
MnaTHble oBpasoBaTenbHbIe YCNyrv
1. MoaroToBka OyayLMX 3amecTuTens
NEPBOKIIACCHUKOB K LLKOIe AvpekTtopa no YBP
rpynnoBsbie 15 10 65
NHOMBMAYanbHbIE 1 10 130
MnaTHble ycryru no opraHuW3aummn 40CYroBoi AesiTenbHOCTH oByyaroLmnxcs
2. 3aHATUA No CROPTUBHOW TpeHep no
rMMHacTUKe CnopTUBHOM
rpynnoBble 15 24 40 r’MMHacTUKe
3. Xopeorpadunyeckuit Kpy»ok Xopeorpad
pynnoeble 15 8 40
4. Kpy»KoK « YMHUKN U YMHWLIbI® 15 8 60 Yuutensi HavanbHbIX
Knaccos
5. Kpyxok «lLlaxmaTbi» 15 8 100 TpeHep no
LaxmaTtam

WcnonHuuTens 3aBopoxuHa E.T.

Ten. 8(34551)2-81-36




Pacuert Tapudoe ¢ 01.09.2020

Crartbu W
I‘Ignro*ro::a MoaroToeka K oK
3aHATHA CNOPTUBHON 3aHaTua e oxmguc.:lnu o8 6yayuwmx "Ynf::(x Kpyxoxk
rMHaCTUKON xopeorpaduein MEpBOKNACcCHUKOB K NepBOKNACCHUKOB K ",‘," "Waxmare!"
wkone YMHULDI
wkone
(vHAuBKMAYanbHbIE)
3/nn nea. 7488,00 7488,00 468,00 3510,00 3240,00 6240,00
OTnyckHble negaroros 75,07 563,04 519,73
3/nn AYN w YBM 17% 1272,96 1272,96 79.56 596,70 550,80 1060,80
OTtnyckrble AYT,YBIMN 169,87 169,87 10,61 79,63 73,50 141,56
Hauvcnexua Ha 3/nn no
aporosopam 27,3% 2044,22 204422 1703,52
Hauucnenus Ha a/nn 30,2% 435,74 43574 191,23 1434,31 1323,98 363,11
M3 (ocHoBHbIE) 343,35 343,35 22,89 343,35 343,35 343,35
Mpubbinb He Gonee 20% 2645,86 2645,86 192,64 1272,98 1148,64 214766
Bcero: 14400,00 14400,00 1040,00 7800,00 7200,00 12000,00
Kon-so aered 15 15 1 15 15 15
Kon-Bo 4acos 24 24 8 8 8 8
3arpatbl Ha 1 pebeHka 22,89 22,89 22,89 22,89 22,89 22,89
Tapud 40 40 130 65 60 100

Ornyckhble AYT], YBI: (4,7 + 4,7 + 2,33)/3 = 3,91 (aHA B Mecau); OTnyckHble(ayn,yen) = 3n(ayn,yen) : 29,3 x 3,91

M3 = ((cT.223+CT.340)/12/1421)*1*0,1

Cr. 223
Cr. 340

CpeaHee Kon-Bo yuyaumxca 3a

2019r.
M3

3888009,13

74900,00

1443
22,89

WUcnonnurens: byxrantep M.B. NyHaa




PacueT CTOMMOCTH rpynnoBbIX 3aHATUWA CMOPTUBHOW NMMHAaCTUKON

KonuyecTtBo 3aHATUI B Mmecal — 12
KonnyecTeo 4acoB npefocTaBneHns ycnyri B Mecsil, — 24 4acos

1. Pacxoabl Ha onfaTty TpyAa Nefaroros, OCyLecTBAAOIWMNX YUeOHbIA npouecc:
3Mn = (CTyac) 20,80 py6 x (Kuac) 24 yacos = 499,20 py6nen, roe
3lNn — 3apaboTHas nnata neparora B Mecs;
CTuac — 3apaboTHasi nnara B vac;
Kuyac — Konm4yecTBO YacoB OKasaHus ycnyr B Mecsil;
PacyeT npoussefeH Ha 04HOIo Nony4yaTens ycnyru.

2, Pacxoabl Ha onnaTty TpyAa agMMHUCTPAaTUBHO- yNpaBRNeH4YecKoro nepcoHana
(3Mayn) u yye6Ho-BCcnomoratenbHoro nepcoHana (3N yBn) paccuntbiBaOTCA UCXOAA M3
haKTUYECKOro COOTHOLUEHMS! C pacxofamu Ha onnaTty Tpyaa negarormyeckux paboTHUKOB B
COOTBETCTBYIOLLEM MecsLEe:

3Mayn,yBn = 499,20 py6 x 17% = 84,86 pyGnen

3. OTnyckHbie AYT, YBI: (4,7 + 4,7 + 2,33)/3 = 3,91 (aHA B MecAu):
Oayn,yBn = 84,86 : 29,3 x 3,91= 11,33 py6nen

4. HauucneHus Ha 3apaboTHyto nnarty (H3) skntouaioT B cebs cymmMy oT4McneHuii no
CTPaxoBbIM B3HOCAM, MICHUCNEHHbIX B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENLCTBOM PO:
H3(AYN,YBI) =84,86 + 11,33 = 96,19 py6 x 30,2% = 29,05 py6ne#
H3(no poroBopam) = 499,20 x 27,3% = 136,28 pyonen
H3(o6w) = 29,05 py6 + 136,28 py6 = 165,33 pybnen

5. MaTepuanbHble 3aTpaTbl yuypexaeHus NO  okasaHuwo ycnyru (M3)
paccynTLIBAOTCH Ha OCHOBEe (HaKTUYECKMX COOTBETCTBYIOLUMX PaCXOAOB YYpexaeHus 3a
npeaLwecTBYOWNi (hMHAHCOBBIN roa Ha 0AHOro obyvarLiero B Mecsal;

M3 = (®dM3) 3962909,13 py6 : 12 : (Kyu) 1443 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 22,89 py6nei, roe
OMS3 - dakTuyeckme pacxofbl Ha NOKPLITUE MaTEPUanbHbIX 3aTPaT MO YYPEXAEHUIO,
12 - KonNn4ecTBO MecsLEB B roay;
Kyu - konuuyecTBo obyvatoLmxcs;
H - konnyecTBO 0ByYatOLMXCs, 3aHUMAIOLLMXCS B rpyrnne;
K - KoadpdhmumeHT mncrnonesoBaHus 3gaHus 1 obopyaoBaHMA YYPEXKOEHMS MPU OKasaHuu
ycnyr, pasHeli 0,1

6. Pacxopabl Ha okasaHue ycnyru (P):
P= (3MNn) 499,20 py6 + (3MNayn,yBsn) 84,86 py6 + (Oayn,ysn) 11,33 py6 + (H306w) 165,33
pyo + (M3) 22,89 py6 = 783,61 pybnen

7. BenuuyuHa npubGbinu (M) HanpaBneHHoW Ha pa3BUTME MaTepuanbHO-
TexXHUYyeckou 6a3bl U UHblE NOTPEOHOCTY yYpexaeHus He MoxeT npesbiwatb 20% obvéma
pacxofoB Ha okasaHWue ycnyru:

M =960 - 499,20 - 84,86 - 11,33 - 165,33 — 22,89 = 176,39 py6nen.

N =176,39 py6nei — 18,4%.

8. BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B Mmecsl Ha ogHoro obyuyarouerocs:

T=(P) 783,61 + (M) 176,39 : (H) 1 = 960,00 py6nen rae:

T- BenuyuHa Tapuca Ha ycnyrv B Mecsl Ha ogHoro obydatoLerocs;

P- pacxogbl Ha okaszaHue ycnyrm B MecsiL;

M- BenuyuHa npmbeinu;

H- konuyecTBo 06yyaroLLMXCsi, 3aHMMAIOLLMXCA B rpynne, nonyvaoLuue ycnyru.

9. CTOMMOCTL OQHOrO 3aHATUSA Ha 1 oByualollerocs:
T1 =960,00 py6 / 12 3aHaTUMN = 80 pyGnen.



PacueT ctoumocTu UHAMBUAYANbLHOIO 3aHATUA NOAroTOBKa OyayLux
NnepBOKNacCHUKOB K LWWKOJe

KonuuecTBo 3aHATUI B Mecal — 8
KonunuyecTBo 4acoB NpegocTaBneHns ycnyru B Mecsl — 8 yacos

1. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa neAaroroB, oCyWecTBASAOWUX yYeBHbIM npouecc:
3Mn = (CTuac) 58,50 py6 x (Kuac) 8 yacoB = 468,00 pyGne#, roe
3lMn - sapaboTHasa nnata negarora B Mecs;
CTyac — 3apaboTHas nnaTa B vac;
Kyac — konuuyecTBO YacoB okasaHusl yCnyr B Mecsil;
PacyeT npousseaeH Ha o4HOro nonyyaTtens ycnyru
2, OTnyckHble neparora (4,7 AHel B mecsu):
On = 468,00 py6 : 29,3 x 4,7 = 75,07 pybnen

3. Pacxogbl Ha onnaTty TpyAa agMMHUCTPATUBHO- YrpaBJieHYECKOro rnepcoHana
(3MNayn) u yyebHo-BCnoMoraTenbHoro nepcoHana (31 yBn) paccynTbiBaloTCs UCXOASA U3
haKTU4ECKOro COOTHOLLEHUA C pacxodaMy Ha onnaty TpyAda negarormyeckux paboTHUKOB B
CoOTBETCTBYHOLEM Mecsale, Ho He Bonee 30% oT nx obbema:

3Mayn,yBn = 468,00 py6 x 17% = 79,56 py6nen

4. OtnyckHbie AYT,YBI: (4,7+4,7+2,33)/3=3,91 (AHA B MecsaL):
Oayn,yBn = 79,56 : 29,3 x 3,91 = 10,61 py6nen

5. Hauucnenus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3) BkniovatoT B ceba CyMMy OTYMCTIEHMIA MO
CTPaxoBbIM B3HOCaM, NCYUCMEHHBIX B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENbCTBOM PO:
H3= 468,00 + 75,07 + 79,56 + 10,61 = 633,24 py6 x 30,2% = 191,23 pybne#

6. MatepuanbHble 3aTpaThl yypexAaeHuMa no  okasaHuwo ycnyru  (M3)
paccuuTbIBAKOTCA Ha OCHOBe (haKTUYECKUX COOTBETCTBYIOLUMX PacXodoB YYpexaeHus 3a
npegwecTeyYOLWNIA PUHAHCOBLIN rog Ha ogHoro obyvaroLero B mecs;

M3 = (®M3) 3962909,13 py6 : 12 : (Kyu) 1443 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 22,89 pybnei, rae
OMS3 - PakTuyeckme pacxogbl Ha NOKPLITUE MaTepranbHbIX 3aTPaT No YYPEXAEHUIO;
12 - KONUYECTBO MECALIEB B roay;
Kyy - konnyectso obyvalomxcs;
H - konuuyecTBo oby4aroLLnxcs, 3aHUMAOLLMXCS B rpynne;
K - KoacbpuumeHT mncnonb3oBaHusa 3gaHus U 06opygoBaHUA yudpeXOeHus npu okasaHuu
ycnyr, paeHbliii 0,1
7. Pacxopbl Ha oka3zaHue ycnyru (P):
P= (3MNn) 468,00 py6 +(On) 75,07 py6 + (3Mayn,yen) 79,56 py6 + (Oayn,yBn) 10,61 py6 +
(H3) 191,23 py6 + (M3) 22,89 py6 = 847,36 py6ne#

8. BenuuuHa npubbinu (M) HanpaBneHHoW Ha pa3BUTUE MaTepuanbHo-
TeXHU4YeckoW 6a3bl 1 NHbIE NOTPEBHOCTU yupexaeHna He MoxeT npesbiwaTb 20% obbeéma
pacxodoB Ha oka3aHWue ycrnyru:

M = 1040 — 468,00 — 75,07 — 79,56 — 10,61 — 191,23 — 22,89 = 192,64 pybne#

N =192,64 py6nen — 18,5 %.

9. BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsl Ha ogHoro obyuarowerocs:
T = (P) 847,36 + () 192,64 : (H) 1 = 1040,00 pybnew rge:

T- BenuunHa Tapuda Ha ycnyru B MecsL Ha 0gHoro oby4yatoLerocs;

P- pacxogbl Ha okasaHue ycnyru B Mecsl;

- BenuumHa npubeinu;

H- konnyecTBo 06y4aoLWnXCs, 3aHUMAIOLLMXCA B rpynne, nonydanwme yenyru.

10. CTOoMMOCTbL OOHOrO 3aHATUA Ha 1 obGyuarowerocs:
T1 =1040,00 py6 / 8 3anaTnK = 130 pyonen.



PacuyeT cTOMMOCTHU rpynnoBOro 3aHATUA NOATOTOBKa 6y,D,yI.U,MX
NnepBOKNaCCHUKOB K LWWKone

KonvyecTBo 3aHATUN B MecsL — 8
KonnuyecTBo Yacoe npefocTaBneHns ycnyrm B Mecsu — 8 4yacos

1. Pacxoabl Ha onnaTty TpyAa NefaroroB, OCyWeCcTBAAIOWMX Y4eOHbIW npoLece:
3Mn = (CTuac) 29,25 py6 x (Kuac) 8 wacoB = 234,00 py6nen, rae
3Mn — 3apaboTHasa nnaTa negarora B Mecsl;
CTyac — 3apaboTHas nnara B 4ac;
Kyac — konu4ecTBO 4acoB okasaHusa ycrnyr B Mecsl;
PacueT npounssegeH Ha 0gHOro nonyyartens ycnyru
2. OTnyckHble neaarora (4,7 AHen B MecsAL):
On = 234,00 py6 : 29,3 x 4,7 = 37,54 py6ne#

3. Pacxoabl Ha onnaTy TpyAa aAMWMHUCTPaTUBHO- ynpaBReHYecKoro nepcoHana
(3Mayn) u yuebHo-BcnomoratenbHoro nepcoHana (3 yesn) paccyntbiBaloTCA UCXOAA U3
haKTUYECKOro COOTHOWIEHNA C pacxo4amMu Ha onnaTy TpyAa negarorniyeckux paboTHUKOB B
COOTBETCTBYIOLLEM MecsLe, HO He Bonee 30% oT ux obvema:

3Nayn,yBn = 234,00 py6 x 17% = 39,78 py6nen

4, OTtnyckHble AYM,YBIM: (4,7+4,7+2,33)/3=3,91 (aHA B mecAu):
Oayn,yBn = 39,78 : 29,3 x 3,91 = 5,31 py6ne#

5. Hauucnenus Ha 3apa6oTHyto nnaty (H3) BknouatoT B cebs cymmy oTYMCneHnin no
CTPaxoBbIM B3HOCAM, UCHNCNEHHbLIX B COOTBETCTBUM C 3aKOHoZaTenscTeoM PO:
H3= 234,00 + 37,54 + 39,78 + 5,31 = 316,63 py6 x 30,2% = 95,62 py6nei

6. MatepuanbHble 3aTpaTbl y4YpexAeHMs No  okasaHuw ycnyru (M3)
paccuuTbIBAOTC HAa OCHOBE (PaKTUYECKNX COOTBETCTBYIOLUMX PaACXOAOB YYpexXOeHvs 3a
npeawecTByoWniAi PUHaAHCOBLIV roa Ha oAHOro obyvaloLero B MecsL;

M3 = (®dM3) 3962909,13 py6 : 12 : (Kyu) 1443 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 22,89 py6ne#n, rae
OM3 - dakTU4eckme pacxoabl Ha NMOKPLITYE MaTEpUanbHbIX 3aTpaT No YUPEXOEHUHO;
12 - KONNYECTBO MECSILIEB B roay;
Kyu - konnmyectBo obyyatoLmxcs;
H - konnyecTBO 06Yy4atOLMXCs, 3aHUMAOLUMXCS B rpynne;
K - KoadpdvumeHT ncnonesoBaHus 3paHusa U 0DOpYAOBaHNA YYPEXOEHMSA NPU OKasaHuu
ycnyr, pasHein 0,1
7. Pacxopbkl Ha oka3aHue ycnyru (P):
P= (3Mn) 234,00 py6 +(On) 37,54 py6 + (3Mayn,yen) 39,78 py6 + (Oayn,yen) 5,31 py6 +
(H3) 95,62 py6 + (M3) 22,89 py6 = 435,14 py6nen

8. BenuuuHa npubbiau (M) wHanpaBneHHOW Ha pa3BUTUE MaTepuanbHO-
TeXHU4YecKow 6a3bl 1 NHbIE NOTPEBOHOCTU yupexaeHns He MoXeT npeBblwaTe 20% o6béma
pacxofoB Ha okasaHue ycnyru:

N =520,00 — 234,00 — 37,54 — 39,78 — 5,31 — 95,62 — 22,89 = 84,86 pyGnen

N = 84,86 py6neu — 16,3 %.

9. BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsil Ha ogHoro ob6yyatoLlerocs:
T =(P) 435,14 + () 84,86 : (H) 1 = 520,00 py6ne# rae:

T- BenuunHa Tapuda Ha ycnyrn B Mecsal Ha ofHoro oby4yatoLuerocs;

P- pacxogbi Ha OkasaHue ycnyrv B Mecs;

- BenuumHa npubsiny;

H- konnyecTBo 0byvaLWMNXCH, 3aHUMAIOLMXCA B rpynne, Nony4atoLlme ycnyru.

10. CTouMMOCTb O0AHOro 3aHATUA Ha 1 oByyvarowerocs:
T1=520,00 py6 / 8 3aHsaTUIA = 65 pyGnen.



PacueT CTOMMOCTU KpyKKa «YMHUKA U YMHULbI»

KonnuyecTso 3aHAaTUiA B mecay — 8
KonudecTBo 4Yacoe npegocTaBneHus ycnyru B Mmecsy — 8 yacos
1. Pacxogb! Ha onnaTty TpyAa neparoroB, OCylecTBAAIOWMX Y4eOHbIN npoLlecc:
3Mn = (CTuac) 27,00 py6 x (Kuac) 8 yacoB = 216,00 py6ne#n, rae
3ln — 3apaboTHasa nnata neparora B MecsL;
CTuac — 3apaboTHas nnara B vac;
Kuyac — konn4ecTBO YacoB okasaHus ycnyr B Mecsl;
PacueT npounsseaeH Ha ogHOro nonyyaTtens ycnyru
2. OTnyckHble neparora (4,7 AHeW B mecsau):
On = 216,00 py6 : 29,3 x 4,7 = 34,65 py6nen

3. Pacxoagbl Ha onnaTty TpyAa aAMMHUCTPATUBHO- ynpaBneHYecKoro nepcoHana
(3Mayn) u yue6Ho-BcnomoraTennHoro nepcoHana (31 yBn) paccuuTbiBaloTCa UCXOAS U3
haKTUYECKOro COOTHOLLEHWS C Pacxodamu Ha onnaTty TpyAa negarormyeckux paboTHUKOB B
cooTBeTCcTBYIOWEM MecsaLe, HO He Bonee 30% oT nx obbema:

3Nayn,yen = 216,00 py6 x 17% = 36,72 py6neu

4. OTnyckHbie AYTL,YBI: (4,7+4,7+2,33)/3=3,91 (aHA B MecsAU):
Oayn,yen = 36,72 : 29,3 x 3,91 = 4,90 py6neu

5. HauucneHus Ha 3apaGoTHylo nnaty (H3) BkntodatoT B cebsi cyMMy OTYMCNEHMIA NO
CTPaxoBbIM B3HOCaM, MICUMCIIEHHBIX B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENbCTBOM PO:
H3= 216,00 + 34,65 + 36,72 + 4,90 = 292,27 py6 x 30,2% = 88,27 py6newn

6. MaTepuanbHble 3aTpaTbl YuYpeXxAeHUWs no  okKasaHuto ycnyru (M3)
paccynTbLIBAOTCA Ha OCHOBE (paKTUYECKMX COOTBETCTBYIOLUMX PACXOAOB YYpexXaeHus 3a
npepLwecTeylowniA UHAHCOBLIA rog Ha ogHOro obyvaroLero B Mecsl;

= (®M3) 3962909,13 py6 : 12 : (Kyu) 1443 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 22,89 pyGne#, roe
®MS3 - PakTn4eckme pacxoAbl Ha NOKPbITUE MaTEPUanbHbIX 3aTPAT MO YYPEXAEHUIO;
12 - KONM4YecTBO MeCcsALEB B roay,;
Kyu - konnyecTtso oByvaroLmxcs;
H - konvuecTBO 06yYaloWMXCA, 3aHUMAIOLWMNXCS B rpynne;
K - KoachdbmumeHT ncnonb3oBaHua 3gaHua v o6OpyaoBaHust YUpexAeHWs npu okasaHum
ycnyr, pasHbii 0,1
7. Pacxoab! Ha oka3aHue ycnyru (P):
P= (3Mn) 216,00 py6 +(On) 34,65 py6 + (3Mayn,yen) 36,72 py6 + (Oayn,yen) 4,90 py6 +
(H3) 88,27 py6 + (M3) 22,89 py6 = 403,43 py6nen

8. BenuuuHa npubbinm (M) HanpaBneHHoW Ha pas3BUTHME MaTepuanbHoO-
TeXHUUYECKOM Gazbl U UHble NOTPEGHOCTN yUpPEXAEHNA He MOXET npeBbiwaTts 20% obbEéma
pacxofoB Ha okasaHue ycnyru:

N = 480,00 — 216,00 — 34,65 — 36,72 — 4,90 — 88,27 — 22,89 = 76,57 py6nen

N =76,57 py6nen — 16%.

9. BenuuuHa Tapuda Ha ycryrm B Mecsily Ha 04HOro obyyarLerocs:
= (P) 403,43 + (M) 76,57 : (H) 1 = 480,00 py6nen rae:
T- BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsl Ha ogHoro obyyarowierocs;
P- pacxofbl Ha okasaHve ycrnyri B mecsi;
M- BennuynHa npubsinuy;
H- konuuecTBo 06yYaloLUMXCsl, 3aHUMAIOLLMXCA B rpynne, nonyyaroLwme yenyru.
10. CTOMMOCTbL OOHOrO 3aHATUA Ha 1 obyuarowerocs:
T1 = 480,00 py6 / 8 3aHATUIA = 60 pyonen.



PacuyeT CTOMMOCTM rpynnoBbIX 3aHATUI Xopeorpaduei

KonnyecTtBo 3aHaTUIA B Mecal — 12
Konn4ecTBo YacoB npefoCcTaBneHNs ycnyr B Mecsl — 24 4acos

1. Pacxopabl Ha onnaTty TpyAa Nefaroros, OCYLIECTBSAOWMUX Y4eOHbINW npoLecc:
3Mn = (CTuac) 20,80 py6 x (Kuac) 24 yacoB = 499,20 py6Gne#u, rae
3lNn — 3apaboTHasa nnata negarora B MecAy;
CTuac — 3apaboTHas nnara B vac;
Kuac — konnyecTBO YacoB OKasaHWusa yCnyr B Mecsl;
PacuyeT npounsseaeH Ha 04HOrO nonyyartens ycnyru.

2. Pacxopbl Ha onnaTy Tpyga agMUHUCTPaTUBHO- yNpaBNeH4YecKoro nepcoHana
(3Mayn) n yue6Ho-BcnomoratensHoro nepcoHana (3 yBn) paccuntbiBatoTcs
mcxoas ns hakTUYecKoro COOTHOLLEHUS C pacxodamu Ha onnarty Tpyaa
negarormyeckux paboTHUKOB B COOTBETCTBYIOLLIEM MeCALe:
3Mayn,yBn = 499,20 py6 x 17% = 84,86 py6nei

3. Otnyckuble AYI, YBI: (4,7 + 4,7 + 2,33)/3 = 3,91 (gHA B MmecAL):
Oayn,yBn = 84,86 : 29,3 x 3,91= 11,33 py6ne#

4. HauucneHusa Ha 3apa6oTHyto nnaTy (H3) BknioualoT B cebst cymmy oTuncneHuid no
CTpaxoBblM B3HOCAM, UCHUCIIEHHbIX B COOTBETCTBMU C 3aKOHO4AaTENLCTBOM PO:
H3(AYyn,yBI) =84,86 + 11,33 = 96,19 py6 x 30,2% = 29,05 py6neu
H3(no pgoroBopam) = 499,20 x 27,3% = 136,28 pybneu
H3(o6w) = 29,05 py6 + 136,28 py6 = 165,33 py6nen

5. MaTtepuanbHble 3aTpaThl YyuypexAeHUs no okasaHuwo ycnyrm  (M3)
pPaccYMTLIBAIOTCA Ha OCHOBE (DaKTU4ECKUX COOTBETCTBYHOLLUX PaCcXOA0B YYpEXKAEHMSA
3a npeawecTByOLLNIA huHaHCOBbLIN rog Ha ogHoro obyvatoLero B MecsiL:

M3 = (PM3) 3962909,13 py6 : 12 : (Kyu) 1443 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 22,89 py6nei, roe

®M3 - dakTU4ecKkMe pacxoabl Ha NOKPLITUE MaTepUanbHbIX 3aTpaT MO YYPEKAEHWUIO;

12 - KONM4YecTBO MECSALEB B rogy;

Kyu4 - konuyecTso obyyatoLnxcs;

H - konnyecTBO 0By4YaloLLUXCA, 3aHUMAOLLUXCS B rpynne;

K - KoadhdumumeHT vcnonb3oBarns 3paHns v obopynoBaHUS YUYpeXAeHUs Mpu oKasaHuu
yenyr, paeHbli 0,1

6. Pacxoabl Ha oka3aHue ycnyrum (P):
P= (3Mn) 499,20 py6 + (3Mayn,yen) 84,86 py6 + (Oayn,yen) 11,33 py6 + (H306w) 165,33
py6 + (M3) 22,89 py6 = 783,61 pyGne#

7. BenuuuHa npuGsinu (M) HanpaBneHHOW Ha pa3BUTME MaTepuanbHO-
TeXHUYeCKoM 6asbl U WHble NOTPEOHOCTM yypexaeHus He mMoxeT npeBblwaTe 20%
o6bEMa pacxofoB Ha OKasaHWe ycryru:

M =960 - 499,20 - 84,86 - 11,33 - 165,33 — 22,89 = 176,39 pyone#.

N =176,39 py6neiu — 18,4%.

8. BenuuuHa Tapucpa Ha ycnyru B Mecsili Ha ofAHoro oGyyatrowerocs:
T=(P) 783,61 + () 176,39 : (H) 1 = 960,00 py6nen rae:

T- BenuunHa Tapuda Ha ycnyru B Mecal Ha ogHoro oby4yaroLlerocs,

P- pacxofbl Ha okasaHue ycnyri B Mecsil;

M- BenuuunHa npubetnu;

H- konn4ecTBO 0By4valoLMXCs, 3aHUMAIOLLMXCA B rPynne, nony4vaoLne yenyri.
9. CTOMMOCTbL 04HOro 3aHATUA HA 1 obyvatrowerocs:
T1 =960,00 py6 / 12 3aHaTun = 80 pyonen.



Pacuet ctoumocTtu Kpyxka «lUaxmarbi»
KonnyecTeo 3aHaTUIA B Mecsl — 8
KonunyecTso 4acos npenocraBneHna ycnyrn B Mmecal — 8 yacos

1. Pacxoabl Ha onnaTty TpyAa nefaroros, OCYWECTBIAOWUX y4eOHbIW npouecc:
3Mn = (CTuac) 52 py6 x (Kuac) 8 yacos = 416,00 py6nei, roe
3lNn — 3apaboTHasa nnata negarora B Mecs;
CTuac — 3apaboTHas nnara B 4ac;
Kuyac — Konn4yecTBO YacoB OKasaHus yCryr B Mecsl;
PacueT npousseneH Ha OQHOTO nNonyyartens ycnyru.

2. Pacxoabl Ha onnaTy TpyAa agMWHUCTPaTUBHO- ynpaBrieHYecKoro nepcoHana
(3MNayn) n yuyeGHo-BcnomMoratenbHoro nepcoHana (3l yBn) paccunTbiBalOTCA
ucxoasi M3 (haKTUYEeCcKoro COOTHOLIEHMSI € pacxofjamu Ha onnaTty Tpyda
negarorndeckux paboTHUKOB B COOTBETCTBYHOLLEM MecALE:
3Mayn,yen = 416,00 py6 x 17% = 70,72 py6ne#

3. OTnyckHsie AYT, YBI: (4,7 + 4,7 + 2,33)/3 = 3,91 (AHA B MecAL):
Oayn,ysn = 70,72 : 29,3 x 3,91= 9,44 py6nen

4. HauucneHus Ha 3apaGoTtHyto nnaty (H3) BkniovatoT B cebsi cymMMy oTYMCnEHWMIt No
CTPaxoBbIM B3HOCAM, UCYNCMEHHBIX B COOTBETCTBUN C 3akoHOZaTENLCTBOM PO:
H3(AYN,YBN) =70,72 + 9,44 = 80,16 py6 x 30,2% = 24,21 py6nen
H3(no gorosopam) = 416,00 x 27,3% = 113,57 pybnen
H3(o6w) = 24,21 py6 + 113,57 py6 = 137,78 pyGnei

5. MatepuanbHble 3aTpaTbl y4YpexzaeHus no okasaHuwo ycnyrm  (M3)
paccyMTLIBAOTCA HAa OCHOBE (HAaKTUYECKMX COOTBETCTBYIOLUMX PAaCXOAOB YYpexaeHus 3a
npeaLwecTByoLWmMiA (hUHAHCOBbIV rofg Ha ofHoro oby4yaroLlero B Mecsu;

M3 = (®M3) 3962909,13 py6 : 12 : (Kyu) 1443 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 22,89 pyGnen, roe
PM3 - dakTnyeckme pacxofbl Ha NOKpbITUE MaTepuanbHbIX 3aTPaT MO YUPEXKOEHWUIO;
12 - konn4yecTBO MecALEB B roay,;
Ky4 - konuyecTBo 0byvaroLmnxcs;
H - konnyecTeo oby4varowWwmxcs, 3aHMMatoLKUXCS B rpynne;
K - KoadhdbmumeHT ncnonb3oBaHus 3pgaHns M obOpynoBaHUS yUpeXxaeHus npu okasaHun
ycnyr, paeHbliii 0,1

6. Pacxoabl Ha okasaHue ycnyru (P):
P= (3Mn) 416,00 py6 + (3Mayn,ysn) 70,72 py6 + (Oayn,yen) 9,44 py6 + (H3o06w) 137,78
py6 + (M3) 22,89 py6 = 656,83 py6nen

7. Benuunna npuGbinu (M) HanpaBneHHOW Ha pa3BUTUE MaTepuanbHO-
TexHU4Yeckow 6a3sbl 1 UHble NOTPeOHOCTU yYpexaeHus He moxeT npesbiwath 20% obbéma
pacxopoB Ha okazaHwe ycnyru:

N =800-416,00—70,72 — 9,44 — 137,78 — 22,89 = 143,17 pyGne#n.

N =143,17 py6newu — 17,9%.

8. Benuuuna Tapuda Ha ycnyru B Mecsil, Ha OAHOro oby4alolerocs:

T =(P) 656,83 + (M) 143,17 : (H) 1 = 800,00 py6neu rge:

T- BenuuunHa Tapuda Ha ycrnyru B Mecsil Ha ogHoro obyyaroLlerocs;

P- pacxogpbl Ha okasaHuWe ycnyru B Mecsu;

M- BenuunHa npmbbinu;

H- konn4ecTBo obyvaroLmnxcs, 3aHUMaOLWKUXCA B rpymnne, nonyvaoLme ycnyru.

9. CTOMMOCTbL OAHOTO 3aHATUA Ha 1 obyuatoulerocs:
T1 = 800,00 py6 / 8 3aHATui = 100 pyGnen.



